

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En la capital: un mes, UNA peseta; trimestre, 3
Fuera: trimestre, 4'50
ÚNICO PUNTO DE SUSCRIPCIÓN
Calle Miñana, 7 y 9-Valencia

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia
Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Peris Mencheta

CUATRO EDICIONES DIARIAS
Tres para fuera y una para la capital
Servicio telegráfico y telefónico ilimitado
Remitidos y esquelas mortuorias á precios convencionales.

Año XXXVII.—Núm. 16.051

VALENCIA LUNES 27 JULIO 1914

Oficinas: Miñana, 7 y 9

CRÓNICA POLITICA

Madrid 25

No se habla de otra cosa que de la ruptura de relaciones entre Austria y Servia. Los españoles ya estamos contentos porque vemos las proximidades de un conflicto, cosa que nos encanta, pues no podemos ocultar que en nuestra imaginación meridional nos forjamos mil ilusiones, aunque luego truéquense éstas en amargas realidades. No lo podemos remediar; nos gusta el olor de la pólvora, y además no era cosa de irse al otro mundo sin ser espectadores de esa guerra europea que hace tantos años se viene anunciando.

Hay ya madrileño que ve convertida la Puerta del Sol en un inmenso lago de sangre humana, y aunque no lo manifiesta, acaricia la agradable idea de verse en el Banco de España enfardando billetes para llevarse a casa, aún cuando, á decir verdad, si ese caso llegara, no sabemos si esos papeletos que hoy tanto nos encantan servirían entonces para maliciar la cosa.

Humoristas aparte; lo cierto es que la cosa se está poniendo muy negra y que lo más probable es que sobrevenga, indudablemente para mal y castigo de todos, la conflagración europea.

Por cierto que va á ser extraordinariamente curioso ver á Dato pacífico, dulce y afable D. Eduardo Dato metido en estas andanzas. Por algo siempre ha existido y existirá la ley de los contrastes.

Si el jefe del Gobierno lo fuera el general Weyler ó siquiera el travieso y astuto conde de Romanones, no nos atormentaría la intranquilidad que desde hoy se apodera de nosotros, ante el temor de que tengamos que danzar en el conflicto que se avecina, teniendo que intervenir en el conflicto los hombres más melosos de nuestro Gobierno, los Sres. Dato y marqués de Lema, quienes, en vez de guerra, y benditos sean esos deseos suyos, sólo desean una paz tranquila, y benéfica.

No digamos nada del ministro de la Guerra, militar pundonorosísimo y hombre bueno, sencillo y afable como el que más. Del actual Gabinete sólo concedemos cualidades y condiciones bélicas al Sr. Sánchez Guerra, que en toda ocasión y momento está dispuesto á romper lanzas, y satisficéle y enorgullicéle afrontar las situaciones difíciles. Seguramente las aguas de Córdoba adquirieron la virtud de hacer guerreros cuando en ella fué bautizado el Gran Capitán. Podemos por alto el recuerdo del Sr. Bergamín, porque aun cuando es la mayor inmundicia del Gobierno, es tan pobre de espíritu, que ni aun se atreve á insinuar una protesta, cuando en vez de ayudarle en el fomento de sus intereses políticos de Málaga, se los perjudican á sabiendas. ¡Y eso que dicen, pero lo dicen con injusticia notoria, que es tan cacique!

Tiene mucho talento, ingenio extraordinario, pero no se le pegó nada de las energías de sus amigos Cánovas del Castillo, Romero Robledo, y Suárez de Figueroa. Ante la gravedad de las circunstancias, estamos oyendo exclamar al presidente del Consejo: "Pero Dios mío, ¿á qué me conturbas con esas complicaciones? ¿No tengo bastante con el problema de Marruecos, el conflicto de los soldados de cuota y la amenaza de motín por el encarecimiento de las subsistencias?"—X.

Austria y Servia

Conflicto que amenaza el equilibrio europeo

La noticia en España

Anoche recibió nuestro gobierno la noticia oficial de Austria, anunciando la ruptura de las relaciones diplomáticas con Servia.

Algunos, creyendo que lo que se anuncia es la ruptura de las hostilidades, agrandaron los sucesos en tal forma, que se cree que esto puede influir en la cotización bursátil.

En Viena, con el fin de evitar que se aprovechen de la guerra para movimientos bursátiles, ha sido cerrada la Bolsa.

La impresión general es que el conflicto ha enpeorado en las últimas 24 horas. Austria moviliza sus tropas y su Armada, y Servia envía varios cuerpos de ejército á la frontera.

Por otra parte, Alemania y Rusia están haciendo preparativos militares á escape.

La frase del kaiser en cierta ocasión "Alemania tiene siempre la espada afilada y la pólvora seca", tiene visos de llevarse á la práctica ahora.

Por su parte, Rusia, repuesta ya por mar y por tierra del desastre de la Manchuria, hallase dispuesta á no dejarse imponer por Alemania y por Austria.

Si la guerra estalla entre esos tres grandes imperios, será la guerra más formidable que haya existido en la historia.

Noticias de Viena

Austria-Hungría ha ordenado ya la movilización de ocho cuerpos de ejército y ha dispuesto que las autoridades civiles sean reemplazadas por las militares en todas las comarcas del Sur de Hungría, donde predomina el elemento eslavo.

Rusia, á su vez, ha puesto en pie de guerra nueve cuerpos de ejército, ó sean cinco sobre la frontera de Austria y cuatro sobre el oriental de Alemania.

De San Petersburgo anuncian la publicación de un ukase imperial, en el que se reitera la prohibición de publicar noticias sobre los movimientos de las tropas y de

dar á conocer las medidas adoptadas por las autoridades militares.

La última concesión de Servia

Como respuesta al "ultimatum" de Austria, que ya conocen los lectores, el gobierno servio acepta las siguientes condiciones:

Primera. Publicidad de la declaración pedida.

Segunda. Comunicación de esta declaración al ejército por medio de una orden del día.

Tercera. Disolución de las sociedades de defensa nacional susceptibles de proceder contra Austria.

Cuarta. Modificación de la ley sobre la prensa.

Quinta. Disolución de los funcionarios que tengan participación en la propaganda austriaca, pertenecan ó no al ejército.

(Sobre este punto el gobierno servio protesta contra la participación de los funcionarios austriacos.)

Sexta. El gobierno servio pide explicaciones sobre las medidas en que tomaron parte los funcionarios austriacos relacionadas con las investigaciones del complot de Sarajevo.

(Sobre eso no quiere intervenir más que en lo que corresponde al derecho internacional y á las relaciones de buena vecindad.)

Séptima. Acepta todas las otras exigencias de Austria y solo formula reserva sobre la participación que tendrán los funcionarios austriacos y servios.

Aunque en este punto no opone negativa formal, se limita á pedir esclarecimientos.

Ultima. Si Austria no admite estas explicaciones, Servia se remitirá al tribunal de La Haya y á diferentes potencias, firmantes de la declaración de 1909, sobre Bosnia y Herzegovina.

La movilización general en Servia se declaró á las cinco de la tarde de ayer.

Ha sabido aprovecharse

Todos los periódicos importantes de Europa comentan el "ultimatum" de Austria y se muestran unánimes en poner de relieve que Austria ha escogido para formular sus amenazas el momento en que monsieur Poincaré y Viviani están fuera de Francia; en que el gobierno ruso está preocupado con la huelga formidable; en que Inglaterra se halla bajo la amenaza de una guerra civil, y en fin, el momento en que la Triple Intelligencia parece paralizarse por algunos días.

La situación en Alemania

En toda Alemania reina entusiasmo indescriptible ante la perspectiva de una guerra.

Anoche celebráronse en Berlín manifestaciones populares. Numerosos grupos recorrieron diferentes calles de la capital y se dirigieron á palacio, dando vivas á Austria, Alemania y la Triple Alianza. Estos vivas se repitieron ante el edificio que ocupa la embajada de Austria en Berlín.

Hasta las primeras horas de la madrugada no se disolvieron los grupos que, locos de entusiasmo, no cesaban de entonar cantos patrióticos.

Los periódicos, al comentar los incidentes ocurridos, aplauden la actitud patriótica del pueblo de Berlín, y dicen que en toda Alemania el entusiasmo por la guerra es ahora mayor que en 1870, cuando la guerra franco-prusiana.

Declaran que para los alemanes es preferible la lucha que soportar durante años y años la abrumadora pesadumbre de los armamentos y la constante puja para aumentarlos.

Dicen de San Petersburgo

El gobierno ruso sabe muy bien que la Nota austro-húngara va dirigida, en realidad, contra Rusia, y Rusia contestará á ella, no solamente con palabras, sino también con actos.

Servia no se encontrará sola en este conflicto, y aquellos que piensen poder turbar la paz europea se hallarán con Rusia enfrente, una Rusia fuerte y perfectamente bien unida.

Rusia quiere la paz, pero si se le impone la guerra la aceptará, y no solamente el gobierno, sino todo el pueblo ruso.

—El Czar ha sido calurosamente aclamado en el teatro.

El entusiasmo del público fué indescriptible. Todos los espectadores, puestos de pie, ovacionaron al Czar, cantándose tres veces el himno nacional ruso.

Durante la noche continuaron las mismas manifestaciones de entusiasmo patriótico y belicoso.

El Czar ha dirigido una alocución á los cadetes y nuevos oficiales del ejército ruso, diciendo que espera de ellos, sean las que sean las circunstancias porque hayan de atravesar, que serán dignos de los descendientes de sus gloriosos antepasados.

Los italianos

La prensa de Roma dice que, pues Italia no ha sido consultada por el Gabinete vienes, esto significa que Austria quiere tener las manos enteramente libres en esta ocasión, prescindiendo de sus alianzas, en vista de lo cual Italia no tiene más remedio que colocarse en situación expectante, á menos que se perturbase en perjuicio suyo el equilibrio del Adriático.

Añade que, de acceder Servia á las exigencias austriacas, significaría que ella misma firmaba su sentencia de muerte como pueblo independiente y libre.

También dice que carece de fundamento la noticia de que el gobierno italiano haya hecho en Viena gestiones amistosas para la solución pacífica del conflicto austro-servio.

Un despacho de carácter oficioso dice que el gobierno italiano ha comunicado al de Austria que seguirá al lado de su amiga y aliada.

Esto se interpreta en el sentido de que Italia seguirá á Alemania y Austria, en la actitud que adopten sus aliadas.

Otros telegramas recibidos esta madru-

gada de Roma dicen que en el Consejo de ministros se ha acordado movilizar todo el ejército italiano, llamando á todas las reservas.

La actitud de los franceses

En Francia también se notan preparativos.

El ministro de la Guerra ha conferenciado con los altos jefes del ejército para darles instrucciones encaminadas á que todo el mundo, en caso necesario, se halle en su puesto.

El ministro del Interior ha telegrafiado asimismo á los prefectos de los departamentos, ordenándoles que no abandonen su sitio.

Todas las autoridades han recibido instrucciones adecuadas á los momentos presentes, y los jefes y oficiales que estaban con licencia, vuelven á incorporarse á sus regimientos.

Localizado el conflicto

Dicen de París que el embajador de Alemania visitó ayer al ministro de Justicia, Mr. Bienvenu Martin, al que comunicó de palabra que el gobierno de Berlín aprueba en el fondo y en la forma la Nota austriaca, y espera que la discusión quedará localizada entre Viena y Belgrado.

En el caso en que interviniese una tercera potencia, podría resultar una grave tensión entre dos grupos europeos.

Por otra parte, resulta, de informaciones de origen autorizado, que no ha habido entre Alemania y Austria acuerdo previo sobre el envío de la Nota dirigida á Servia. Alemania se limita á aprobar esta Nota, pero no tiene el carácter de "ultimatum", pero constituye una petición de respuesta en plaza determinado.

Su actitud ha sido inexactamente representada como involucrando una amenaza. Debe ser interpretada únicamente como una indicación del deseo de que el desacuerdo entre Austria y Servia quede localizado.

También se asegura que el Emperador Guillermo se ha puesto al habla con el Czar Nicolás, aconsejándole que no intervenga en el conflicto.

Suecia y Francia

Dicen de Stokolmo que el Rey ofreció un gran banquete de gala al presidente de la República francesa Mr. Poincaré.

El Rey pronunció un brindis exponiendo la cordialidad que une á Francia y Svecia, é hizo votos por que se estrechen cada día más, y terminó brindando por Poincaré y por la República francesa.

Le contestó Poincaré en términos parecidos.

Ambos brindis fueron escuchados de pie y coreados los himnos de las respectivas naciones.

General detenido y libertado

Se sabe que ha sido detenido por los austriacos el generalísimo del ejército servio, que regresaba de un balneario. No dice el despacho dónde ha sido dicha detención.

Añade que en un principio el generalísimo intentó resistir á la detención, negándose á subir al automóvil que se le tenía preparado, pero al fin se resignó, llevándosele á la capitania general.

Acompañaba al generalísimo su hija, que ha sido alojada en un hotel.

También han sido detenidas cuatro personas que acompañaban al generalísimo, y se supone que son oficiales servios vestidos de paisano.

El generalísimo servio, que se llama Dutnik, fué más tarde libertado por la intervención del jefe de Estado Mayor de Austria.

Consejo prudente

El Emperador Nicolás de Rusia ha aconsejado al gobierno de Servia que en el caso de ser invadido el país por los austriacos, se repliegue las tropas servias sin oponer resistencia ni trabar combate con los soldados del Emperador Francisco José. Así pueden tener tiempo para la mediación de las potencias.

Notas optimistas

En todos los círculos diplomáticos de Europa siguen considerando como grave la situación, si bien se advierte un ligero optimismo.

Créese que el día de hoy será el decisivo. En París se cree que el conflicto se resolverá pacíficamente, y que la intervención del gobierno alemán será en sentido pacifista.

También en Londres reina el mayor optimismo respecto al conflicto austro-servio, pues tiénense esperanzas de que Rusia resolverá el asunto pacíficamente.

VIDA FEMENINA

Cintas y telas para campo y playa

La moda ha creado muy lindas innovaciones y modelos muy originales y elegantes para las excursiones por el campo y las montañas y el verano en las playas.

Entre las novedades de la presente temporada de verano hay que citar una gran serie de tisús de algodón, de telas finísimas, transparentes como muselinas, con cenefas ó fajas rayadas de tonos vivos.

He aquí un elegante modelo confeccionado con esas telas de gran novedad.



La falda es plisada y sobre ella cae una larga túnica de finísima tela transparente rayada y de color cereza. Es un traje muy indicado para playa.

Otro modelo, propio éste para campo y excursiones, es el precioso vestido que reproducimos.



Es sumamente sencillo y de una singular distinción. La falda es rayada, y la chaqueta, larga y holgada, es de lana, con adornos de tela á rayas, y deja ver el camisolín, con un gran cuello de última novedad.

El por qué de algunas modas

No siempre se deben las modas á la fantasía imperativa de los modistos. Hay mu-

chas ocasiones en que se deben á la misma mujer, para aparecer más hermosa, llevando aquello que la favorezca.

He aquí varios de los orígenes de algunas modas:

Las hijas de Luis IX, como tenían los pies enormes, inventaron el vestido de cola. La esposa de Felipe III, aflijida por su cuello desmesuradamente largo, imaginó las tocas pendientes.

Algunos señores de la corte de Carlos III, afectados por una deformidad de busto, se adornaron con hombros postizos.

Varias Princesas, bajo el reinado de Enrique II, atacadas por el bocio, lo disimularon con altos cuellos encañonados.

La Reina Ana de Austria, de bellísimos brazos, puso en moda las mangas cortas.

Luis XIV, molesto por un loboñillo en la cabeza, impulsó las pelucas.

Madame de Pompadour, á causa de tener un talle muy pequeño, provocó el uso de las chanelas de tacon alto.

La Emperatriz Josefina, incomodada por la irregularidad de la dentadura, hizo admitir por la corte de Napoleón el uso de un pañuelo de encajes que se tenía constantemente sobre la boca.

Apunte cómico de verano

Es una toca bastante alta de seda negra y lleva á cada lado un gran adorno de seda carmin oscuro, de forma muy original (¡y tan original...!).

Este sombrero, á pesar de su elegancia, distinción, etc., es de las cosas que recomiendo á mis lectoras... para que no los lleven.

Correspondencia

Pitus.—Me vuelvo usted á escribir acerca de su asunto. Perdóneme, pero usted tiene la culpa de lo que sucede. ¡Si no fuera usted tan coquetuela...! Créame y fíjese en la copia, que dice:

No hagas burla del amor, porque te puede ocurrir llegar á querer de veras... ¡y sabrás lo que es sufrir...!

Bichicho de luz.—No sea usted supersticiosa. Yo tengo una amiga que tiene un amuleto con el número 13, y tiene, por lo menos, tantos pretendientes como indica el fatídico (¡!) número.

Nemita.—Créame y pase por lo que él le dice, ya que es razonable. Los coquetos siempre perjudican y... ¡los novios verdad están por las nubes!

Ideal.—¡Guasonisibilis! ¡Vamos, hombre, eso no está ni medio bien...! ¿Que qué carácter tienes y qué aptitudes? Pues me las callo, porque la verdad es amarga.

Muselina.—Temperamento tímido y apocado. Muchos ensueños, muchas ilusiones, pero nada de orgullo ni de vanidad.

Una que quiere... lo que todas desean.—Muy retrasada la contestación. ¡Más de un mes! Aplaudo y la felicito por su opinión referente al mirriñaque. Con ello demuestra su buen gusto. Respecto á Himeño, hay opiniones muy dignas de tenerse en cuenta, pero coincidimos.

Puede hacer las indicaciones que estime oportunas y serán con placer atendidas. En lo que dice del verano, lo siento, pero para todo hay arreglo, si se tiene buena voluntad.

Quedan cartas por contestar.

A. LADERNIERE.

en el buen sentido de la palabra, en decir, pacíficamente.

En él, una mujer desempeña las funciones de pregonero; otra hace de ordenanza de Telégrafos; otra de cartero, y además, hay una jeffa de estación y un barbero hembra.

Todas ellas han llegado á estos puestos sin necesidad de luchar, como lo hacen las feministas inglesas, y solo por circunstancias fortuitas.

La cartera, por ejemplo, ha sucedido en el empleo á su madre, que á su vez obtuvo una autorización oficial para suceder á su marido, muerto cuando solo le faltaban dos meses para jubilarse.

La mujer que hace de jefe de estación, es esposa de un jefe de tren, y debe á su conocimiento en la materia el empleo que se le ha conferido; y en cuanto á la pregonera, una solterona que no cuenta menos de 63 años, es la sucesora de su padre, que á los 83 años murió de una insolación mientras estaba pregonando en la plaza pública.

Me tropiezo con el siguiente sueltico: "Mujeres lindas y feas.—Dice Stendhal que de 100 francesas, 80 son agradables y una, apenas, hermosa; entre 100 inglesas, 30 ridiculas, 40 feas, 20 pasables y 10 divindades en la tierra, por la frescura y la inocencia de su belleza; de 100 italianas, encuentra 30 caricaturas, 50 hermosas y las 20 restantes de una hermosura tan esplendente que oscurece á las de las inglesas.

La forma de la cabeza de las mujeres es fea en París; además, las parisienenses envejecen pronto. Las tres mujeres más hermosas de Roma tienen cerca de 45 años. Las arlesianas son las que más se aproximan en belleza á las italianas.

Las cabezas de éstas tienen rasgos perfectos. Vienen en apoyo de esta afirmación las cabezas de las mujeres de Leonardo de Vinci y Rafael.

Francia, á pesar de todo, es el país en donde existen más mujeres agradables.

Así lo afirma Stendhal.

Se conoce que Stendhal no ha visto en su vida una mujer española.

Los sombreros

De una gran fantasía, muy original por su forma y casi irreal (en cuanto á lo que á llevarlo se refiere), es el modelo de sombrero que reproduce este grabado.



NIMIEDADES

"On parle française"

Estos días leo yo (y es cosa que bien se explica) cuanto del *affaire* Caillaux toda la prensa publica.

La *madame* perdió la *tele*, empuñó el arma homicida disparó... y dejó á Calmette, en su despacho, *sin vide*.

¡*Mon Dieu*, qué cosas se ven en el curso de este *affaire*!; el castigo es *necesario* y ha de *acogerse tres bien*.

Y ahora circulan rumores de que á esa mujer que *tue* la pondrán sus defensores dentro de poco en la *rue*.

¡Ay...! Los *journalistes* hemos de andar con sobrada *escame* para que no tropiece con cualquiera otra *madame* que se crea molestada por algo que hubo de leer y que nos busque, amoscada, para que queramos... *louer*.

Yo, por mí, he de asegurar que no habrá mujer que hable pues cuando una veo entrar... ¡me escondo bajo la *table*...!

VIRULETTE

PROPAGANDA GEORGISTA

CARTAS Á UN AMIGO

XVII

Condiciones que debe reunir un buen impuesto: 2.º Que su cobranza ó percepción sea fácil y económica.

Si tenemos en cuenta las condiciones que señalamos como las más convenientes para aceptar como bueno un impuesto, es indudable que no hay otro que reúna mejores condiciones para ser cobrado con menor gasto que el que se imponga sobre los valores de la tierra.

Al pesar sobre cosa cual la tierra, que no puede ser ocultada, y siendo fácil su valoración, la percepción se realiza haciendo el reparto entre los propietarios. Es inútil que nos esforcemos en demostrar las ventajas que obtendríamos de que solo existiese un impuesto, pues suprimiríamos de golpe un capítulo tremendo de gastos, los que originan la percepción de tantos y tan variados, cual los que existen; y si tenemos en cuenta que una parte de los impuestos pesan ya sobre la tierra, estando organizada la percepción de este tributo, bien fácil sería, en este aspecto de la cuestión, suprimir los demás. Por este lado la economía sería tan grande, que no hay quien pueda negar la ventaja que se obtendría.

Además, tiene la ventaja este sistema fiscal que el impuesto no es transmisible, que así como el que se impone sobre el dinero que el prestamista negocia, éste lo cobra al prestatario; el comerciante carga al comprador el que pese sobre la mercadería y el propietario de una casa al inquilino; el que se imponga sobre el valor del suelo desprovisto de mejoras, no podrá transmitirlo el propietario al colono ó arrendatario como hoy ocurre, porque tal impuesto, tiene la virtualidad de poner en circulación las tierras vacantes, hecho que determina un exceso de oferta de tierras, sobre una demanda de colonos, y en efecto de esta libre concurrencia es la intransmisibilidad del impuesto, pues el colono siempre encontrará propietario que le ofrezca tierras por el tipo de renta que fije la ley de la oferta y la demanda.

El impuesto que preconizamos en su aspecto de economía en la cobranza y facilidad para su exacción, es superior á cuanto nos imaginaron los arbitristas más inteligentes.

3.º Que pueda fijarse con precisión la proporción del mismo.—Si estudiamos la forma como se recaudan la mayor parte de los tributos, nos encontraremos que á pesar de las múltiples reglas establecidas, que habiendo llegado los gobiernos á elevar hasta conceptuar delito el comercio determinado artículos; de haber fijado penas en el Código á los fabricantes de otros si no se sujetan á las reglas establecidas para evitar defraudaciones; habiéndose llegado al caso de establecer esas barreras que se llaman derechos de Aduanas, creando un cuerpo de ejército para evitar y perseguir á los que intenten entrar contrabando; se burlan las leyes, se realizan ocultaciones, y solo los infelices se ven perseguidos por la justicia, á la que el Estado hace alcahuete de la enormidad de esas leyes fiscales que contribuyen á fomentar la miseria, para que los monopolios puedan seguir dando grandes sueldos á consejeros, casi todos políticos en acción.

No hemos recargado con tintas negras este aspecto que ofrecen la percepción de los tributos; sobre las deficiencias de éstos podría escribirse un libro.

El impuesto sobre los valores de la tierra tiene, sobre todos los que conocemos, la ventaja de que se puede fijar con precisión. El valor de la tierra es cosa que tiene menos variación que los demás de las cosas, por ejemplo: es indudable que los bienes muebles no pueden estimarse tan fácilmente como un campo de tierra de regadío por aquella condición que hemos indicado de que la tierra, poco más ó menos, vale hoy lo mismo que ayer; no ocurre así con un mueble, que es adquirido hoy por un precio, y que pierde de valor así es sacado del almacén,—y adviértase que hablamos de

los valores del comercio de las cosas, no intrínsecamente—aunque también los bienes muebles se deterioran, lo que no ocurre con la tierra, que podrá perder de valor de momento por deficiencias de cultivo, pero como aumenta constantemente de valor el suelo por el trabajo conjunto de todos los hombres, apenas si es perceptible su depreciación.

Fácil, pues, es fijar el valor del suelo desprovisto de mejoras, ya que la valoración es susceptible de poco error, error que queda subsanado por una rectificación periódica que sirva de base a la fijación del impuesto.

J. MANAUT NOGUERS

AZULEJOS-VALLDECABRES TEJAS PLANAS FÉLIX PIZQUETA, 22.—TELÉFONO 766

ESOPETAS MARÍA JABALI Armas extranjeras y modificaciones de todas clases. Nuevos precios sin competencia. Eduardo Schilling, 8. en C.—Paz, 11 y 13

Noticias locales

Persiste el buen tiempo en nuestra zona, sin que parezca llegar hasta ella la influencia del mínimo barométrico que se ha ensañado del centro de la Península y cuyo carácter térmico y tormentoso constituye una amenaza.

Sin duda los elementos atmosféricos se han puesto de acuerdo para no estropear la Feria. Es un acuerdo que habrá que agradecerles si persisten en él nueve ó diez días más.

La temperatura reinante es bastante calurosa, llegando a marcar el termómetro de 31 a 32° al sol y 25 ó 26° a la sombra, en su máximo, pero la brisa sopla del E. con ligeras inclinaciones al NE. y SE., y contribuye a atenuar los rigores caniculares.

Conforme anunciábamos, anoche se reanuda en fraternal banquete en el Hotel Munich los delegados de entidades y muchos jóvenes valencianistas que tomaron parte en el acto de Afirmación Valenciana, celebrado por la mañana en el teatro Es-lava.

Los comensales eran unos 70. Se leyeron adhesiones y hablaron, en términos de amor a la región y a su progreso, los Sres. Pérez Lucia, Marco Miranda y otros. Todos fueron muy aplaudidos, y terminó el acto con vivas a Valencia.

Urbervaga de Ubiña.—Merquina (Vizcaya).—Agua azogada. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio. Pídase Memoria y Guías. Se remiten gratis.

Los niños y niñas que componen la Colonia Escolar de Portafeli curan obsesivos el otro día con una suculenta cena, que costó el delegado regio accidental señor Ferraz, iniciador de las Colonias Escolares municipales.

El Sr. Ferraz recibió muchos plácemes por su altruista idea.

Madres, si queréis que vuestros hijos tengan un pelo abundante y hermoso, aseadles la cabeza con Traupel desde su nacimiento. Frasco, 3 pesetas. HIJOS DE BLAS CUESTA y principales farmacias y droguerías.

Bajo la presidencia del Sr. Martínez Aloy se han reunido esta mañana las comisiones de la Junta de Obras del Puerto, informando varios expedientes, de los que se dará cuenta a la Junta en pleno en la sesión que ha de celebrarse el último día del mes corriente.

Dolor de muelas. Odontológico Aliño. Curación radical. Tubito, un real. Frasco, 2 ps

El señor comandante del crucero "Río de la Plata" ha visitado esta mañana a los señores Gobernador civil y presidente de la Diputación provincial.

Como mostrará deseos de ver los cuadros de los pensionados en Roma, el Sr. Martínez Aloy le ha enseñado la numerosa y excelente colección que hay en la casa, quedando satisfechísimo el ilustre marino.

PIPERAZINA DR. GRAU.—Cura artrítico, reuma, gota, mal de piedra. El mejor disolvente del ácido úrico.

Ayer se celebró en el teatro de Pedralva un mitin anarquista.

Usaron de la palabra un ácrata forastero, llamado José Sánchez Roca, una hija de éste, de nombre Paca, y el anarquista del pueblo Leopoldo Quiles Mengot.

Terminado el mitin, en el que no ocurrió novedad alguna, Sánchez y Paca se marcharon del pueblo, acompañados por un cojo

Muebles de junco esmaltado y medula, a precios de fábrica, en la ebanistería y tapicería de E. Vilella, Raz, 17.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago:

D. Juan Cerdá, 27.359'69 pesetas; don Francisco Botella, 1.218'54; D. Francisco Crespo, 55.398'71; D. Tomás Jiménez, 37.331'95; D. Emilio Juan, 9.167'83; y don Gabriel Izquierdo, 35.998'94.

A los arquitectos y propietarios recomendamos visiten la fábrica de Mosaicos de relieve y bajo relieve, nuevo pavimento de gusto irreprochable que fabrica D. Francisco García, camino del Grao, 320.

Esta casa fabrica también los mosaicos Romanos y pavimentos imitando el mármol, así como la baldosa extra y ordinaria en condiciones ventajosísimas, dignas de ser tenidas en cuenta por cuantos se dedican a construir obras.

En la caja de la Diputación provincial se han recaudado hoy las siguientes cantidades por contingente:

Del ayuntamiento de Calles, 300 pesetas; Faura, 421, y Mogente, 500.

Almorranas.—Calman en seguida y curan en tres días, con la Pomada Selma. Caja, 1'50 pesetas. F. Sta. Catalina, viuda de Costas.

Una comisión de alumnos de la Escuela de Artes e Industrias, clase de arte decorativo, de la que es profesor D. Juan Peyró, ha visitado a los señores Capitán general y Gobernador civil, solicitando suscriban una lista a fin de recoger fondos para hacer una excursión artística a Italia, aprovechando las actuales vacaciones.

Los Sres. Molins y Centaño han correspondido galantemente a la solicitud de los escolares.

Calzado Lo Inconcebible, San Vicente, núm. 111 (frente Cine Romea).—Fabricación exclusiva para esta casa del acreditado calzado, todo suela y cosido, a ptas. 10'50 par.—Clases de lujo, última novedad, marca "The Unic Shoe", única en Valencia, a precios increíbles.

Se encuentra gravísimamente enferma la respetable esposa del conde de este Ayuntamiento D. Francisco Pérez. Dios conceda a la enferma la salud.

Bazar de Viena, Zaragoza, 3 y 5. Últimos días de liquidación, con grandes rebajas. Se traspasa el local.

Se ha remitido a la superioridad el expediente de D. Pablo Segarra Meliá para la concesión del título de maestro.

De los datos comunicados por el Registro civil, resulta que ayer ocurrieron en Valencia 18 nacimientos y nueve defunciones.

Durante la semana última, la exportación de frutos del campo ha decaído mucho en nuestro puerto.

Solo merece citarse el embarque de melones, que ha alcanzado la cifra de 21.165 cajas, cuando en la misma semana del año anterior fué solo de 17.340, y la de tomates, que ha dado un total de 15.484 cajas, contra las 3.569 del pasado año.

En cambio, la exportación de cebolla alcanzó en la cuarta semana de julio de 1913 a 39.010 cajas, y este año ha quedado reducida a 8.445.

Dichos frutos iban consignados a los mercados de Londres, Liverpool, Bristol y Hull.

Desfiló Hermanos y Moreno. Serpentinistas y confeti. Alfredo Calderón, 10. Telef. 980.

En el Mercado de Abastos se han pagado hoy: la uva Moscatel, de 10 a 18 reales arroba; la Moscatella, a 8 y 9; las bresquillas, de 3 a 18; peras tiernas, de 8 a 15; peras nogales, a 5 y 6; peras, de 4 a 6; claudias, de 10 a 14; manzanas, a 8; naranjas, a 6; tomates, de 4 a 7; taballa, a 6 y 7; hachocó, a 9 y 10; pimientos, de 10 a 12; garroffo, a 11, y manteca, a 9 y 10.

El mejor de los laxantes: Grains de Vals. Probad una vez y os convenceréis de las cualidades que posee el Jabón ROSAS DEL LAGO. Fabricantes, Paage y compañía, Valencia.

Gran ocasión, muebles de todas clases a precios baratísimos. CENTRAL VALENCIANA, grandes almacenes, Jerusalén, 18.

Muebles de lujo y económicos, EL AGUILA, S. Musicales, San Vicente, 107 y 109. Gusto y elegancia. Bonitos regalos a los que visiten la casa durante la Feria. Telef. 363.

Continúa la afluencia de forasteros. Hoy han llegado, a bordo del vapor "Ausias March, procedentes de Barcelona, 616 pasajeros y 86 en el "Balmes", que procede del mismo punto.

En el puerto han fondeado hoy los siguientes vapores: "Silurym", de Gandía, con cargo general; "Cabo Cervera", de Barcelona, con idem; "Ausias March", de Barcelona, con idem; "Balmes", de Barcelona, con idem. Han sido despachados: "Silurym", para Liverpool, con cargo general; "Balmes", para Habana, con idem; "Gravina", para Hamburgo, con idem; "Cabo Cervera", para Bilbao, con idem; "María", para Liverpool, con idem.

El señor Calles, comendador de Distinguido

Información municipal

Sesión del Ayuntamiento

A las once se ha declarado abierta la sesión, ocupando la presidencia el señor Maestre.

Se ha leído el acta de la anterior, siendo aprobada.

De 41 dictámenes constaba el orden del día.

El primero, proponiendo se estudie el proyecto de prolongación de la calle de la Paz hasta el Mercado Central, ha sido aprobado, con una adición del Sr. Crú, que ha solicitado tengan representación en la ponencia que se nombre todas las minorías.

Se ha aprobado la disolución de la sección facultativa de Reforma interior.

En el dictamen que propone las modificaciones que deben realizarse para la sustitución de las obras del proyecto aprobado de Mercado Central han intervenido los Sres. Romero, Polo, Prieto y Guillén R. de Cepeda, siendo aprobado el dictamen.

A continuación se han aprobado varios dictámenes de trámite ordinario, licencias para obras, concesión y denegación de permisos, y el abrir juicio contradictorio, por 20 días, al proyecto de líneas del camino de Pinedo en uno de sus trayectos.

Se han concedido varias licencias que hacían referencia a la comisión de Cementos para instalar cruces, concesión de nichos, etc.

El dictamen proponiendo se aumente la subvención que se concede al inspector de la Guardia municipal D. José Albert para asistir al Congreso esperantista de París, promueve discusión, en la que han intervenido los Sres. Criado, Berzal, Marco, Gimeno y Mira, siendo desestimado el aumento de subvención en votación nominal; explicando su voto los Sres. Criado y Marzal.

Ha seguido la aprobación de varios dictámenes sin interés, volviendo otros a comisión.

Se ha aprobado el desistir del recurso

acerca de cómo deben pagar las reses muertas en la plaza de Toros el arbitrio correspondiente.

La segunda parte, que hacía referencia a trasladar las reses al Matadero para su desuello, ha promovido discusión entre los Sres. Marco Gimeno, Mira, López, Martínez Sala, Lluch y García Dutrús, siendo aprobado en votación nominal la totalidad del dictamen.

Se ha aprobado a continuación el reconocimiento de varios créditos y el nombramiento de médico supernumerario a favor de D. Vicente Torrent.

En despacho extraordinario se ha dado cuenta de un saludo que dirige el Alcalde de Esparraguera por conducto del coro "La Flora", que marchó anoche.

Se acuerda pase a comisión una instancia en la que se pide se declare el Ayuntamiento protector de la idea del médico señor Gómez Ferrer a favor de un Sanatorio de niños.

El Sr. Grau ha presentado una moción para que se extienda la línea de tranvías del Cabanal hasta la Malvarrosa, solicitándolo así de la Compañía de Tranvías.

El Sr. García Dutrús ha indicado que ya pidió dicha mejora en otro tiempo y no fué atendido.

Se ha acordado pase la instancia a la comisión correspondiente.

El Sr. Guillot ha hablado de un expediente que se forma a un concejal por la comisión de Arbitros, contestando el Alcalde no se puede hacer público dicho expediente y que aun no se han concretado responsabilidades, tratándose en él de una supuesta defraudación en un establecimiento del Sr. Guillot, y prometiendo el Alcalde que se dará cuenta en la sesión próxima.

Ha tratado a continuación el Sr. Crú de la dimisión del señor Alcalde por la conducta del Gobierno en el asunto del ferrocarril directo, y rogado al Sr. Maestre explique su modo de pensar para ver si Valencia será satisfecha en su demanda.

El Sr. Maestre ha explicado las incidencias ocurridas en el asunto, y ha terminado diciendo que retirará la dimisión por haberlo así requerido el Gobierno y los primates de su partido, y que si cuando se abran las Cortes no atiende el Gobierno nuestras aspiraciones dimitará definitivamente, pues antes que el cargo debe servir a Valencia.

En ruegos y preguntas se han hecho varios; se ha reunido la Corporación en sesión de Pósitos, y se ha levantado la sesión.

Recaudación

La obtenida en los dos días últimos ha ascendido a la cantidad de 8.954'81 pesetas.

Fago

El ordenado por la Alcaldía ha sido hoy únicamente el de materiales para obras, que asciende a 2.200'26 pesetas.

Anuncio

En cumplimiento de lo dispuesto en la base tercera de las que se establecieron para la emisión de obligaciones del empréstito de 15 millones de pesetas, denominadas "Obligaciones amortizables de la ciudad de Valencia", el día 31 del próximo agosto, a las doce, se celebrará en las Casas Consistoriales el 15 sorteo por decenas, para la amortización de las 150 obligaciones que corresponden a este trimestre, bajo la presidencia del señor Alcalde ó teniente en quita de delegue, y con asistencia de la Junta de inspección y vigilancia de dicho empréstito.

La Feria de Julio

DE AYER TARDE Y DE LA NOCHE

Los desfiles

Resultaron ayer tan brillantes como los de las tardes anteriores.

El paseo de la Alameda, de seis a ocho de la tarde, estuvo concurrencísimo. Innumerables carruajes circularon por el arroyo central, derrochando serpentinas y confeti. En el panto y en los pabellones también era inmensa la concurrencia.

Toda esta gente, al regresar a Valencia, dió animación a las vías céntricas; por las calles se inició el segundo desfile de carruajes, con iguales escaramuzas y derroche de serpentinas.

La calle de la Paz presentó anoche hermosísimo aspecto, pues se aumentó la iluminación eléctrica con los grupos de focos que se instalaron durante la Exposición.

La Feria

Estuvo el Real de la Feria muy animado anoche. En los pabellones formáronse alegres tertulias, lo mismo que en las sillas de plantío. En algunos pabellones el elemento joven rindió culto a Terpsicore.

Los bailes populares constituyeron, como siempre, un aliciente de la velada. Todas las secciones vieron favorecidas por el público, que aplaudió a los artistas.

A las doce de la noche se disparó el castillo de fuegos artificiales, confeccionado por el Sr. Hernández. Fueron aplaudidos algunos juegos y combinaciones.

La velada aun se prolongó largo rato después del castillo.

De hoy

La mañana

No se han visto por las calles esas caravanas de huertanos tan típicas en los días de San Jaime y Santa Ana, pero ello no obstante ha habido animación y bullicio propios de la Feria y de día de corrida de toros.

En el sorteo especial celebrado en la tómbola de la Asociación de Obreros en General en el día de ayer, salió agraciado con la suerte el núm. 642.

El poseedor de dicho billete podrá recoger el premio correspondiente en la mencionada tómbola.

Prohibición

El Sr. Maestre, para impedir el mal efecto que produce el ver coches cubiertos en los desfiles después de las corridas de toros, ha prohibido su entrada en la Alameda.

Las tracas y castillo

Se ha dispuesto por la Alcaldía que las tracas sean disparadas a la una, menos cuarto y no a las doce, atendiendo a la petición de varios industriales.

Mañana se disparará un castillo confeccionado por Nelo el de Benimámet.

PARA COMPRAR ARTICULOS DE perfumería de todas clases, puntillas, tiras bordadas y adornos novedades, interesá visitarl en Alameda de paquería, mercería y novedades.—Calle de la Sangre, núm. 7. Venta por piezas y paquetes a precios del por mayor.—Gran liquidación en bordados y puntillas de remacas anteriores a mitad de precio. Sedalinas y algones finos, colores sólidos y negro indestructibles.—Recomendable a las maquineras.

Programa para mañana

A las cuatro y media de la tarde, tercera corrida de abono. Se lidiarán seis toros de la ganadería del conde de Santa Coloma por los matadores Gallo, Bombita y Belmonte.

En el paseo de la Alameda se verificará el desfile de carruajes después de la corrida.

A las nueve de la noche, Bailes populares.

A las doce de la noche, castillo en el paseo de la Alameda, a cargo del Sr. Martínez.

EL CORO "LA FLORA"

Esta simpática Sociedad, que tan obsequiosa y mercedemente ha sido estos días en Valencia, regresó satisfechísima a la Colonia Sedó, de Esparraguera.

La despedida que se le tributó fué por demás entusiasta.

En los andenes de la estación se congregó gran gentío, representaciones de las entidades corales valencianas y la Banda Municipal.

Despidieron a los coristas con expresivas frases de afecto el Alcalde Sr. Maestre, el senador Sr. Peris Mencheta, el secretario del Ayuntamiento y otras personas distinguidas.

Entre aplausos, vivas y a los acordes de la música, marchó el tren mixto de Barcelona.

Los coristas de "La Flora" no cesaban de agitar las barretinas y de vitorear con entusiasmo a Valencia, a España, al Alcalde y al Sr. Peris Mencheta.

Fué una despedida cariñosa, digno final de la excursión, que tanto éxito ha obtenido.

Son las mejores para tomar a domicilio las AGUASFRÍAS DEL VALLE DE VICHY fuentes SAINT-LOUIS GRAN DE VERDAD Y SANA.—St. Yorre cerca Vichy ESTOMAGO-HIGADO-RIÑONES

Noticias militares

Destinos en Infantería

Al cuadro de Eventualidades de Ceuta, al segundo teniente de Tetuán D. Carlos Esteve Romero.

Al de Larache, los idem D. Manuel Vialonga, de Vizcaya, y D. Joaquín Cañada, de Tetuán.

Pensionados

Las han obtenido por acumulación de cruces, de cinco pesetas mensuales, el brigada del regimiento de Mallorca Manuel Grech Ramón y los sargentos de idem Luis Alonso, Juan Martínez y Abelardo Berenguer.

Destinos en Artillería

Los capitanes D. José Rojas, a la comandancia de Cartagena; D. José Pérez, a excedente de la tercera región; D. Anido Antón, a idem idem; D. Rafael López, a la comandancia de Cartagena.

Los primeros tenientes D. Carlos Huellín, a la comandancia de Melilla; D. Rafael Bazán, al mixto de Ceuta; D. Emilio Nadal, a la de Mallorca; los segundos tenientes (E. R.) D. Mariano Andrés, a la comandancia de Cartagena, y D. Agapito Navarro, ascendido por mérito de guerra, a la de idem.

A comparecer

En el Gobierno militar se interesa la presentación del teniente retirado D. Juan Santamarta Campos.

Por el alma del teniente Asensio

En la parroquia castrense de Santo Domingo se han celebrado esta mañana honras fúnebres por el alma del heroico oficial del regimiento de Mallorca D. Manuel Asensio.

Los que le conocieron en vida no han podido por menos de acudir al templo y elevar sus preces al Altísimo para que acorra en su amoroso seno el alma del finado.

Jefes, oficiales, amigos particulares, han llenado la anchurosa nave, asistiendo a las misas que durante la mañana han venido celebrándose, y luego a los fúnebres, a las once y media.

El sentimiento por la muerte del bravo oficial de Mallorca ha sido unánime. Fué bueno, digno, y fué grande en su muerte.

Murió cumpliendo su deber, y sus últimos alientos fueron para la patria sacrosanta.

El elemento oficial piensa enaltecer su memoria abriendo juicio contradictorio para concederle la laureada de San Fernando.

Los que le conocimos lloramos la pérdida de un carácter de un hombre, que honró al Ejército español.

Descanse en paz. A su padre D. Pablo, a su atribulada madre, a sus hermanos, nuestro pésame, y el consuelo de que no son ellos solos los que lloran.

Casa CANO

PI Y MARGALL, 88, (Ruzafa) Avisos: Teléfono núm. 13

Servicio fúnebre permanente.—Economía y esmero en los servicios.

Belmonte y la crítica

Con este título verá mañana la luz un folleto admirablemente editado, que ha escrito el cronista taurino Menda.

Será del agrado del público, tanto por lo bien que se halla tocada la cuestión palpitante del belmontismo y sus detractores, como por los hermosos dibujos de K-Hito y Ruano, que ilustran el texto.

Se venderá al precio de 15 céntimos.

Doña María del Milagro Fourrat y Vallier que falleció el 29 de julio de 1910. Su hermano agradecerá a los parientes y amigos la asistencia a alguno de los actos religiosos. Los Excmos. y Rvmsos. señores Arzobispo de esta diócesis y Obispo titular de Ryma se dignaron conceder 100 y 40 días de indulgencia, respectivamente, en la forma de costumbre. Médico-Director: Dr. D. Enrique Pratosti. Depósito de agua y tarquina Droguería de Sres. Hijos de Blas Cuesta. Viales: Línea Norte, billetes para estación Oms, coches del Baleario a los trenes que de Barcelona a las 6'20, 9'55, 13'30 y 16'25.

Gran Establecimiento Balneario La Puda de Montserrat Abierto desde 1.º Junio a 30 de Setiembre a dos horas de Barcelona. Aguas termales sulfurosas sódicas y extraordinariamente radio-activas. Indicadas en la gota articular; reumatismo crónico-gotoso; afecciones artríticas, claudicatio y neurálgias, artritis crónicas osteo artritis, peri-artritis, anquilosis, neuritis artríticas, trastornos consecutivos a la fiebre, sífilis, herpesiano. Instalación inmejorable de baños, duchas, pulverizaciones e inhalaciones. Pasos de mar y pintorescos. Recreos varios. Resanamiento por el orden. Capilla con cultos solemnes. Permianento. Alumbrado eléctrico en todo el establecimiento. Médico-Director: Dr. D. Enrique Pratosti. Depósito de agua y tarquina Droguería de Sres. Hijos de Blas Cuesta. Viales: Línea Norte, billetes para estación Oms, coches del Baleario a los trenes que de Barcelona a las 6'20, 9'55, 13'30 y 16'25.

El Corsé de París de Galo Sopena. Dos millones de corsés; se adaptan perfectamente a todos los trajes Derniero Mode, a los tipos para los órganos internos. Los corsés de esta casa son los más preferidos por su elegancia y economía. Plaza Mariano Benlliure, 1, Valencia.

Oposiciones a Sobrestantes de Obras públicas. Preparación especial para la próxima convocatoria de 70 plazas.—Academia Preparadora, Caballeros, 44. Despacho, de tres a cinco.

FÁBRICA DE ABANICOS CARBONEL Granvía, 14.—Teléfono 874. Venta al detail de toda clase de abanicos, a precios de fábrica. Gran surtido en abanicos artísticos. Inmensa colección en abanicos náuticos. Últimas novedades.

LAS BARRACAS Fábrica de algodones para medias y géneros de punto.—Continúan siendo nuestros algodones los mejores y preferidos por su clase inmejorable y sólida de colores. Puntillas, entredoses y bordados. Nuevas remesas y dibujos alta novedad, a precios de fábrica. DESCALZO Y VILELLA, Llop, 8 y 10, Valencia

CONTRATA DEL DESPACHO CENTRAL DE LA COMPAÑIA DEL F. C. CENTRAL DE ARAGÓN. Despacho de billetes para todas las estaciones de esta Compañía y líneas combinadas, a cualquier hora del día y al mismo precio que en las taquillas de la estación.—Facturación de mercancías en grande y pequeña velocidad, con entrega inmediata del malon resguardado.—Fletores de equipajes. Recepción y entrega a domicilio de las expediciones que así vengan con el Despacho de billetes circulares por España y extranjero. Se recogen a domicilio las mercancías y equipajes que hayan de facturarse, pasando a viso a este DESPACHO CENTRAL. Plaza de la Reina, 14. Teléfono 597. QUINONES MONFORT Y LAINO

Local para industria. con una superficie regular, en planta baja, de 360 metros cuadrados y en vía importante de esta capital, casa en construcción, se alquila, construyendo vivienda al industrial lo desea. Dirigirse a D. Juan Soler, Buenavista, 28, 8.º. Sastre B. PEREZ. participa a su numerosa clientela haber trasladado su domicilio a la plaza, Mariano Benlliure (antes Polots), núm. 1, piso segundo.

Gran Hotel Restaurant de ORIENTE Ramón Vidal :: San Vicente, 84. Grandes reformas introducidas en el Hotel con todo el confort moderno.—Habitaciones bien ventiladas.—Cuarto de baño.—Pensión desde 7 pesetas.—Restaurant con servicio inmejorable.—Se reciben encargos de Bisquit glacé a domicilio.

POZOS ARTESIANOS Norias :: Molinos a viento ESCOBAR :: Patente 56.049 :: Alberto Escobar II Cuarte, 48 VALENCIA

Construcción y reparación de CARRUAJES Carrocerías para automóviles HIJOS DE ABEI CAPUZ MARTÍ, 5, CONTINUACION DE PIZARRO

LA VIÑA P Mercedario de Vicente Martínez, playa de Levante, frente a las barracaetas de baños de hombres y segundo merencero, junto a la Rotonda. Se sirven cubiertos desde 1'50 ptas. en adelante y a la carta. Se reciben encargos para paellas. Abierto toda la noche. Nota. No hay reservados.

Sección de espectáculos. Funciones para hoy TEATRO FERRERANO.—Por la noche a las 10.—FROU-FROU. Balneario de Santo Tomás

AVISO. A los dueños de bombas para riegos. Por precios módicos se extraen del agua se colocan por el buzo Vicente Armado. Razón: Café Central, camino del Grao, número 1.084.

Plaza de Toros

Tercera de Feria.—Segunda de abono

Una de las veces que lamentamos sinceramente nuestra insignificancia revisteril es hoy. El programa llena el deseo del más exigente. Toros de Murube; toros finos, bravos, de los que siempre cumplen, de los que mantienen vivos los colores de la divisa y de los que en esta fiesta que decaea, siempre son nota de bondad.

Matadores, Rafael (el Gallo). El divino calvo, dueño de la tauromaquia, mago de las filigranas con el capote, hechicero de la muleta, que pone en cada paso todo el clacismo de nuestra sugestiva fiesta.

Manolo Torres, heredero del apodo Bombita, el que estudió los volapiés de su hermano Emilio y la inmensa cantidad de torero que tuvo Ricardo.

Manolo es nebuloso, ó iguala á sus hermanos ó es impropio del apodo.

Surge en el torero completo en un toro, que torcea irrefragable y mata con bravura de jabato.

Al toro siguiente, decaea lastimosamente, sin fundamento alguno, y borra á excelente impresión de sus faenas anteriores.

Juan Belmonte, el que conveye á España entera con sus verónicas y usa tornillos en los pies para lancear, Onufroff de la muleta, que hipnotiza á la res y que riñe de emoción, haciendo que los corazones suspendan sus latidos y que en las gargantas se formen nudos.

El idolo de Triana, que en carrera triunfal recorre los circoes de España, idolo de las multitudes, completa la trinidad de hoy.

Inspiración y acierto necesitamos para poner nuestra modesta y mediocre revista á tenor de las faenas que esperamos, y al desear triunfo á los lidiadores, nos desearnos acierto.

Y vamos con ello. Los 14 toros últimos han gastado adjetivos y conceptos.

Buscamos la inspiración en unos ojos negros y señadores, y encontramos los de la argelina, que ha vuelto, siguiendo al Gallo.

La cosa va bien; estamos á media correspondencia, pues le hacemos señas y no nos contesta.

Esto nos anima, y únicamente abandonamos el asedio cuando aparece el usia en el palo.

Preside el oficial del Gobierno civil señor Milans del Bosch.

En la plaza un lleno estupendo. Muchos espectadores, no encontrando sitio, protestan é intentan penetrar en los palcos, viéndose obligada la fuerza pública á impedirlo.

El murjero está atronador de guapo. Anita Adamuz, la gentil y hermosa artista, hace pensar en que por una mirada suya se puede dar una vida.

Las cuadrillas son saludadas con un palmoteo continuo.

Belmonte recibe una ovación al entregar el capotillo á un amigo.

También Gallo es objeto de una ovación. Todos en sus puestos, sale

Chamisero
Negro, corto de pitones. De tanda, Alabau, Pino y Chano. Gallo lancea separadito, sobresaliendo solo una verónica, pero hay palmas.

Manolo Bomba hace un quite ceñidísimo. Dos verónicas ceñidísimas del trianero hacen que empecemos á disfrutar.

Total del tercio: cuatro varas, ninguna caída y un arre muerto.

Gallo coge los palos, y á los acordes de la Municipal coloca un par de frente, que es aplaudido.

Signe Cuco con uno igual, y termina Posturas con otro al sesgo.

En el primer pase, el Gallo se cambia la muleta por la espalda, da varios telonzos en redondo, se arrodilla al terminar otro y está bravo.

Entrando bien, pincha en su sitio, da después un molinete, emplea pases de tirón, aparta una banderilla con la mano y pincha delantero otra vez.

Signe el muleteo, consintiendo con el cuerpo, y da un metisaca, alargando el brazo.

Vuelve á entrar y termina de una entera buena. (Palmas.)

Elegido
Negro. Bombita le saluda con tres verónicas, que no dan frío ni calor, pero en cambio hace un quite á Alabau que merece plácemes.

El toro es bravo. Belmonte dá dos lances, ciñéndose más que una lapa.

Manolo Bomba, en un quite, toca en cuerno; Belmonte hace otro quite, y empezamos á babear de gusto.

Termina el Gallo uno arrodillándose, y delramos.

Marinero, Mazzantini y Alabau pinchan seis veces y sufren tres descensos. De caballos, cero.

Bloqui coloca el primer par, bueno, sigue Pataterillo con medio palo y termina con un cuarteando, Bizoqui.

El toro hecho un monolito. Al hilo de tablas coge una estocada algo atravesada, y después de tres intentos de descabello, acaba.

Sr. Centimo, ha hecho usted un fiaco servicio al matador y al público.

Descanso y riego
Se procede al riego del ruedo. Los amigos Hernández nos obsequian con fruta y vino.

Hay animación y alegría. Conducen á un espectador á la enfermería, pues Resurrección Quijano ha tenido el fatal capricho de mirarlo fijamente.

Repuesto del mareo, al salir lo mira la Paquita Escribano, y entonces vuelve á perder el seso definitivamente.

¡Lástima de hombre, víctima de su imprudencia!
En los tendidos animadas discusiones. Los ánimos se van caldeando, y sentiamos que se procediera al reparto de tortas á los asociados, por si nos tocaba algo.

Termina el **berenar** y sale

Activo
Negro. De tanda, Chano, Pino y Alabau. El peonaje torrea á dos manos ¡monadas! Voluntario el bicho, toma cinco varas y cero caídas y cero caballos.

Patatero deja un par abierto, Cuco uno su miaja traja, medio par, pésimo, de Patatero, y á matar.

Brinda el gran artista D. Rafael Gómez al pintor D. Jenaro Palau y á un busca del toro.

Varios pases con suprema inteligencia, para ahorrar, y conseguido, después de estar un rato cogido al pitón, arma el brazo, y entrando mal, da un sablazo caído, sin atenuantes.

Cae el bicho y hay palmas y pitos. Mejor muerte merecía el toro.

Atravido
Por fallecimiento de una tía suya, vaca de honrados antecedentes, viste de luto. Fajardo, Marinero y Mazzantini son los de la lanza, y salen del paso con cuatro varas, sin caer ninguna vez.

En el ruedo quedan rígidos dos rocines. Como si la vida fuera cosa fugaz y delectera, coloca Pala un par de frente.

Pataterillo sesga otro, y Pala, cuarteando, deja el último par de la serie.

Los de la solana son obsequiados con un brindis por el Bomba.

El toro hace ir de cabeza al diestro en los primeros pases y sufre un desarme. La faena empleada no consigue sujetar al de Murube, y hay un molinete muy bonito.

El toro, nervioso, y el matador, más. No iguala el bicho, y da un achuchón á Bomba, haciendo un oportuno quite Belmonte.

Hacemos la cosa pesadita. Da el toro una arracada y atropella al Bomba y al Belmonte, que hace el quite. El último sale con un brazo lesionado y Bomba con la calzona rota.

Entrando Manolo por derecho, deja un pinchazo bien señalado.

Otro delantero, que, como el anterior, el toro escupe.

Un pinchazo hondo con honores de casi media estocada y bronca á los del sepelio. Media aceptable, después de un aviso; un intento de descabello y se acuesta la res; se levanta y otro intento. Segundo aviso.

Pala ahonda el estoque desde la barrera, y al doblar nuevamente el toro, apuntilla.

Portugues
Negro. Veneno, Carles y Alabau lucen sus jaracandosas figuras á caballo de distinguidas espátulas.

Marca Belmonte unas verónicas cinceladas, que termina con media de las de ciruela claudia dulce.

El picador Centimo sale al ruedo, y el broncazo de hace retar.

El toro no tiene ganas de pelea y se sale suelto de la suerte.

Veneno se distingue con la puya. Acepta cuatro varas el bicho, dá dos golpazos y fallece un jaco.

Entra Quiñil por delante, dejando un par elegante, y Vito, alegre y vistoso, coloca un par muy hermoso.

Y con otro modesto ha cerrado el tercio Vito.

Belmonte brinda al coronel ruso. Ceñido y bravo dá pases adornándose con molinetes, arrodillándose, por alto, á un milímetro de los pitones. La faena es estupenda, emocionante, inenarrable; no tenemos calificativos. Cogido á un pitón dá un pase.

El público enloquece. Juan da un pinchazo magno. El público se pone de pie y aclama al trianero.

Vuelve á pinchar superior, y se repiten las palmas.

La plaza está llena de sombreros. Sigue el muleteo de cerca y da otro pinchazo bueno.

Coloca una delantera y acaba. Vueltá al ruedo en hombros, y después de esto, todo lo que diríamos sería pálido. ¡Ave Belmonte, dios de la emoción!

El público se ha llevado á Belmonte en hombros hasta su hospedaje, frente á la plaza, aclamándolo á los gritos de ¡Viva Belmonte! ¡Viva el rey de los toreros! Obligado á dirigir la palabra desde el balcón.

MAÑANA
TORO CORRIDO
de Murube

Sólo por estos días, y por complacer á su antigua clientela, venderá esta clásica carne la CARRA ALFARO, Pascual y Genis, núm. 11, y en la sucursal del Mercado Nuevo, pórtico izquierdo, núms. 3 y 7.

Tribunales
Lluvia de perdigones
En el pueblo de Aleubas conferencian sobre asuntos peliagudos los vecinos Pascual Alcaide Mániz y Manuel Gimeno Montesinos.

Instituciones españolas en el extranjero

Una obra patriótica en París

En un tranquilo boulevard de un arrabal de París, donde se apaga todo estrépito bullicioso del gran cerebro del mundo, te invito, lector amigo, á que entremos á visitar algo muy grande y muy noble que allí tiene España.

Una hermosa obra de piedad y consuelo alzáse á la sombra amorosa de la Cruz santa y de la bandera española, llamando, bajo el amparo de los brazos protectores de la una, y de los benditos pliegues de la otra, á los vencidos en la dura lucha del vivir, á los tristes peregrinos del dolor, perdidos entre el laberinto y la bruma fría de la urbe babilónica.

¡Poético Asilo de San Fernando, que á todos amparas y á todos socorres! Á los abandonados y á los ancianos; á los niños y á los enfermos; á los parias sin trabajo y á la gentil obrera. Y que en tu piedad no preguntas en qué apartada región son nacidos, en España ó en América, los que llaman á tus puertas hablando una misma y sonora lengua, hijos de una misma madre patria.

Al calor del entusiasmo y de la piedad de eminentes próceres de la colonia iberoamericana de París surgió este Asilo de San Fernando, que cada año dá mayores frutos, y que fué reconocido por el gobierno francés de utilidad pública, y puesto bajo el alto patronato de los augustos Soberanos de España, y la presidencia honoraria de los señores ministros y embajadores de las Repúblicas sudamericanas residentes en París.

Está á cargo de las abnegadas Hermanas de San Vicente de Paul, ocupando la presidencia el magnánimo marqués de Casariera, y la vicepresidencia el por tantos conceptos esclarecido patriota D. Pedro Gil Moreno de Mora. Citaremos, como justo homenaje, á su distinguida señora é hijas, ángeles de la caridad, y nombres tan nobilísimos como D. Arturo Elizalde, marquesa de Lambertye, Diez, marqués de Casa Valdés, Flórez, señora de Porfirio Díaz, de Collado, condesa de Mora, marquesa de Villahermosa, Iturbe, Madariaga, Huertas, Astorga, Bringas, Brunetti, Chalet, Escarrra... y perdonémosen las omisiones.

Durante el año de 1913 la Obra ha repatriado á 71 familias, distribuido 4.971 socorros, dado 7.368 días de hospitalidad, distribuido 2.563 trajes, dado 115 socorros de alquiler, distribuido 3.815 raciones de una libra de pan á los indigentes transeúntes y pagado 375 recetas de farmacia. Ha distribuido 8.368 francos en bonos para alimentos y calefacción, 1.740 francos en bonos de comida, 2.690 francos para pagar la pensión de ancianos españoles ó hispanoamericanos colocados por la Obra en diferentes Asilos y 3.414 francos para pagar los colegios y escuelas de niños colocados por el Asilo.

Desde que existe la Obra, el número de jornadas de hospitalidad se ha elevado á 124.474. Se han distribuido 31.391 trajes, servido 41.548 comidas y raciones de pan á los indigentes de paso, además de las dadas á los hospitalizados. Se han recogido 71 huérfanos.

En el Asilo de San Fernando existen 18 huérfanas de nacionalidad española ó hispanoamericana, á quienes se les dá completa educación hasta la edad de 21 años, y á la salida del Asilo se les entrega una dote y un ajuar.

Peró dejemos las frías estadísticas y contemplemos las jóvenes españolas que viven solas en París, cómo acuden presurosas á buscar el consuelo y la ayuda de una madre, el calor de la patria que les falta, reuniéndose en el Asilo de San Fernando los domingos por la tarde.

Ved el obrador del Asilo lleno de egregias damas, cada primer sábado de mes, convertidas en humildes obreras de la aguja, para coser la ropa de los menesterosos. Vedlas, mejor todavía, los jueves dando una prueba de confraternidad cristiana laborando y departiendo afablemente, de igual á igual, con las esposas de los obreros hispano-americanos.

Y aun más. Mirad á las Hermanas y á las damas yendo al corazón de los barrios obreros á preparar á los niños enseñándoles el Catecismo en castellano. ¡Labor cristiana y labor de imperialismo!

¡Y qué grato resonará en los hogares humildes de nuestros desheredados compatriotas —*Dios os guarde, amigos míos*— pronunciado en el dulce acento de la patria. ¡Benditas mujeres, heraldos de consuelo y esperanza!

Ellas alegrarán á los pobres desterrados evocándoles el recuerdo de la patria, hablándoles á los unos, á los nuestros, de los sonrientes cortijos andaluces, de las alegrias valencianas y las aldeas gallegas; á los otros, del sol de fuego de las selvas equatorianas, de los paisajes tropicales, de las alturas soberbias de los Andes y de las pampas argentinas... Y les hablarán también de la patria inmortal del cielo, que una vez ganada no se pierde jamás.

1384 visitas á los enfermos en los hospitales, 1.039 visitas en los domicilios!

Tres misiones han sido hechas en español durante el año 1913, y á ellas han asistido en la Plaine-Saint-Denis 380 españoles, en la Levallois-Perret 270 y 80 en Bagnollet. Se han celebrado por su intervención 45 matrimonios y 29 bautizos. La asistencia al Catecismo español ha sido de 4.097 en la Plaine-Saint-Denis, 243 en Levallois-Perret y 228 en Bagnollet.

Actualmente ha comenzado en el Asilo de San Fernando la construcción de un Dispensario, que reunirá todos los progresos de la higiene moderna, y se establecerá un dormitorio y refectorio para recibir á las jóvenes españolas y sudamericanas que se encuentren momentáneamente sin abrigo.

Para esta construcción y para la de una nueva capilla, el Asilo de San Fernando ha abierto una suscripción, á la que no solo la colonia española, sino todos los hispanoamericanos debemos contribuir, cada cual con su modesto óbolo, para levantar bien alta y bien orgullosa aquella bandera española y aquella Cruz que tanto nos honran y enaltecen en París y tantas lágrimas enjugan. En el Asilo se reciben con gratitud y en donativos de todas clases, en metálico y en efectos, que pueden enviarse á la señora superiora del Asilo de San Fernando, boulevard Bineau, 121, Neuilly-sur-Seine, París.

Terminemos. Un inspirado vate americano narraba el espectáculo con que todo corazón se enterneció con que todo corazón se enterneció

con que todo corazón se enterneció con que todo corazón se enterneció

con que todo corazón se enterneció con que todo corazón se enterneció

con que todo corazón se enterneció con que todo corazón se enterneció

neces al entrar en el puerto de San Juan de Puerto-Rico, cada vez que á su paso saluda el trasatlántico con su potente sirena á una comunidad de monjas españolas, que allá quedaron cuando á la vergüenza yanqui, y que son el consuelo de la isla, y que durante quince años cumplen el piadoso deber de saludar á los buques que llegan de la patria, tremolando en su balcón una bandera nacional, que contrasta con el pabellón estrellado que se yergue en la fortaleza.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO

AGENCIA MENCHETA

MADRID 27, 4'30

Regreso de Weyler

Dicen de Málaga que ayer, á bordo del correo de África "Vicente La Roda", regresó de aquella plaza el general Weyler, á quien esperaban en el muelle de Cánovas el general Hervás, el alcalde, el comandante de Marina, el gobernador civil el presidente de la diputación provincial y otras personas.

Después de los saludos de rigor marchó el general al gobierno militar, donde se hospedó.

Recorrió en auto la capital y sus alrededores, y luego fué obsequiado por las autoridades con un banquete.

En el expreso salió para Madrid.

La epidemia de Vigo

Anoche se recibió en el ministerio de la Gobernación el siguiente despacho oficial: "Vigo.—Inspector general de Sanidad exterior al subsecretario de Gobernación: Llegué sin novedad, esperándose el gobernador de Pontevedra y autoridades y médicos de la población, con quienes conferenciaré. Inmediatamente comenzaré á organizar los servicios. El número de ataques en el día de ayer ha sido de 22, y la cifra total de los enfermos es seguramente mayor de la que V. E. conoce por los despachos anteriores.

La población está alarmadísima. Procuero levantar espíritu público.

Esta tarde celebró el ayuntamiento una reunión, á la que asistieron los médicos, con el fin de recabar la cooperación de todos.

Mañana pienso hacer una excursión para estudiar el origen de las aguas contaminadas."

Fiesta ciclista

Comunican de Santander que ayer se verificó la anunciada carrera nacional de bicicletas, haciendo el itinerario Santander, el Alto Alisar, Soba, Ramales, Gijaba, Treto y Santander. El recorrido era de 125 kilómetros. Tomaron parte 20 corredores.

El tiempo invertido fué de cuatro horas y 48 minutos.

Ganó el primer premio, la copa de su majestad el Rey, el Sr. Manchón, de Madrid; el segundo, la copa del Infante don Carlos, lo ganó el Sr. Fuentes, de Madrid; el tercero, la copa de la marquesa de Manzanedo, el Sr. Antón, de Madrid, y el cuarto, objeto de arte, el Sr. Chavarrí, de Santander.

MADRID 27, 14'15

La prensa

"El Imparcial".—Inserta un artículo de Mariano de Cavia.

Dice en él que nos vemos amenazados de una conflagración por no haberse tomado el fácil trabajo de poner coto á los exigencias y codicias seniles de Austria.

De todo esto resultará que si á la alta banca, que hace mangas y capirotos de Europa, le conviene la guerra, la habrá.

"El Liberal".—Cree que no se llegará á la guerra europea, pues no son solo los socialistas quienes se oponen á ella, sino también el dinero, cuya oposición es la más eficaz.

"El País".—Entiende que Austria no tiene razón ni pretexto para retar á Servia.

En estricta justicia, Servia tendría derecho á pedir explicaciones á Austria. No cree que se llegue á la guerra europea.

"El Debate".—Se ocupa del conflicto internacional pendiente y pide al Sr. Dato que diga España con quién está, pues los españoles ignoramos qué compromisos nos ligan.

"El Socialista".—Hablando de la cuestión de los soldados de cuota, dice: "Sabemos que no todos los soldados de cuota son ricos, pero los más sí lo son. Sabemos que hay también familias que les ha costado grandes sacrificios librar al hijo de la guerra, pero por respetable que sea la angustia de esas familias, no es menor la de las otras familias que carecen de recursos y que han dejado ir al campo de batalla á sus hijos.

De ahí que en justicia gritemos: O todos ó ninguno."

"La Mañana" dice: "La guerra europea oscurece el porvenir.

España no forma parte de las dos grandes alianzas, que tal vez lleguen á disputarse la supremacía con las armas en la mano.

Peró ¿qué papel tocamos á representar si las circunstancias se agravan? Esto es lo interesante, lo que nadie dice y quizá lo que nadie sabe, y es lo que desata la fantasía y lo que provoca las más absurdas hipótesis."

MADRID 27, 15'15.

Combinación de Gobernadores.

—Dice Sánchez Guerra: : : :

El ministro de la Gobernación, al recibir esta mañana á los periodistas, facilitó la siguiente combinación de traslado de gobernadores:

Nombrando gobernador civil de Zamora al Sr. Montoya, que lo es de Teruel.

Nombrando gobernador civil de Valencia á D. Juan Tejón, gobernador de Granada.

Nombrando gobernador civil de Teruel al Sr. Gómez Iguazola, que desempeña igual cargo en Lérida.

Nombrando gobernador de León al señor Miralles, que lo es de Avila.

Y su alma de gran patriota ponía un sublime comentario: ¡He aquí todo lo que le queda á España en las Antillas! ¡Y no es poco! Parodiemos la frase, ya que algo parecido ocurre con el Asilo de San Fernando. ¡He ahí lo que hay de España en París! ¡Y no es poco!

F. PALENCIA.

Esperase conocer nuevas noticias para celebrar nuevo Consejo.

Viena.—A pesar de la lluvia torrencial celebráronse manifestaciones patrióticas.

El Emperador fué aclamado.

El Consejo de la Bolsa ha acordado que permanezca cerrada durante los días 29 y 30 del corriente.

Belgrado.—Se reunió la Cámara en Miltz.

La capital sigue siendo evacuada con el mayor orden.

La guarnición ha acampado en las colinas de las inmediaciones del Danubio. Las cancillerías siguen sus trabajos para evitar la guerra.

Dícese que Austria ha aceptado una mediación.

Si la guerra estalla, se circunscribirá á las fronteras de la Bosnia y la Herzegovina.

San Petersburgo.—El ministro de la Guerra conferenció con el Czar.

El ministro de Negocios extranjeros tuvo una entrevista con el representante de Austria.

Mejoran las impresiones. Roma.—Se reunieron los diputados socialistas para adoptar acuerdos ante la inminencia de la guerra austro-servia.

El presidente del Consejo de Montenegro marchó á Cetigna.

Ha declarado que su país está al lado de Servia.

Berlín.—Durante toda la noche ha habido manifestaciones patrióticas. Igual ha ocurrido en provincias.

Sarajevo.—Ante el palacio imperial ha habido manifestaciones.

Entre los manifestantes, que daban vivas á Austria, figuraban muchos musulmanes.

Viena.—Es posible que Austria emprenda la acción militar contra Servia sin previa declaración de guerra, porque esta última no figura entre las naciones convenidas en la Conferencia de La Haya.

Han quedado en suspenso toda clase de comunicaciones con Belgrado.

San Petersburgo.—Se cree que si Austria no se precipita en acometer la acción militar, podrá evitarse la guerra.

París.—A consecuencia de los sucesos de anoche hay 12 detenidos. Figuran entre ellos algunos anarquistas.

Viena.—Se cree que el Nuncio es portador de una misión pacifista, para el emperador Francisco José.

Un torpedero austriaco ha capturado un vapor servio, conduciéndolo á las riberas del Danubio.

Los socialistas han publicado un Manifiesto declinando la responsabilidad de la guerra.

Además han convocado á un Congreso internacional, que se celebrará en Berna.

Londres.—Mister Grey ha propuesto la celebración de una conferencia para solucionar el conflicto austro-servio.

El ministro de Marina ha suspendido el licenciamiento de los marinos de la escuadra.

Esta espera órdenes con los hornos encendidos.

París.—Mr. Poincaré ha aplazado su visita al Rey de Noruega, ante las graves circunstancias por que atravesamos.

Belgrado.—Han sido militarizados los trenes.

Las comunicaciones con el extranjero han quedado cortadas.

Berlín.—El Kaiser llegó á Kiel, saliendo en tren especial para Berlín.

Conferenciará con el Czar de Rusia y el Emperador de Austria por telegrafo.

Dícese que de esta conferencia saldrá la paz ó la guerra.

París.—Un banquero austriaco ordenó á su agente que vendiera todos los valores á cualquier precio.

Creyendo los banqueros franceses que lo hacía para producir alarma, le agredieron en la Bolsa.

Produjose fuerte escándalo.

Banquete

Lourdes.—Han sido obsequiados con un banquete los Prelados y parlamentarios franceses y españoles que asistieron al Congreso Eucarístico.

DESDE BARCELONA

BARCELONA 27, 17'10.

Los reservistas franceses

Personas llegadas hoy de Francia dicen que cerca de la frontera han visto varios trenes que conducían reservistas á las capitales de los respectivos cuerpos de ejército.

El Bolsin cerrado

LA HISPANO SUIZA

Torpedo 8 H. P.

4 Cilindros

Motor 70'120

equipado con dos faros, generador, dos linternas, farol piloto, bocina, capota y parabrisas

Pesetas 7.000

COCHE DE DEMOSTRACION

Calle de Lauria, núm. 37

Crónica religiosa

Cultos para mañana: Carmelitas, Encarnación, Santa Cruz y Santo Tomás, misa rezada con acompañamiento de órgano a las siete y ejercicio del mes con meditación.

Sucesos

El crimen de anoche: Anoche a las diez fue conducido por los dependientes de la autoridad al Hospital provincial un joven de 19 años, llamado Antonio Sánchez López, de oficio carpintero, que presentaba una herida gravísima, de arma blanca, en el vientre.

En las inmediaciones de puente denominado de la Viuda, sobre el río Albaida, en las inmediaciones de Manuel, se ha incendiado una casa de campo, propiedad de D. Máximo Carreras.

En la partida del Plá, término de Tabernes, se ha incendiado una casa de campo de la señora viuda de D. José Giner.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

Los ladrones deserrajaron una puerta falsa y dejaron abandonada una lima.

En la iglesia de Palomar han robado el cepillo de las almas.

COMPANIA COLONIAL INDISPUTABLE SUPERIORIDAD EN CHOCOLATES CAFES MOLIDOS Y EN GRANO TÉS, TAPIOCAS

GOTAS DIVINAS (ACEITE VEGETAL) 4 O CINCO GOTAS usadas diariamente durante el transcurso de 6 u 8 dias son suficientes para devolver a los cabellos blancos o grises su primitivo color.

GALLINAS y demás aves de corral, se crían gordísimas, sanas y más comedoras usando el AVIOL MASVIDAL. Único patentado.

Tartanita Se vende una con jaca y aporajada, Vicente Ferrer, camino del Grao, núm. 167, barraca, esquina a la calle de la Industria, cerca del paso a nivel de la vía de Barcelona.

Aviso provechoso Interesa a todos visitar la alameda permanentemente. En ella podrán adquirir objetos de todas clases para su hogar.

CURACION RADICAL DEL ESTOMAGO USAD EL ESTOMACAL POLIB...O-T-O Es el único que posee la gran virtud de calmar instantáneamente los dolores hasta llegar a su curación radical.

Subasta El día CUATRO del próximo mes de agosto, a las once de la mañana, se subastará y rematará, en el despacho del notario de esta ciudad D. Pascual Soriano.

Bombas Centrifugas DE PISTON, SUMERGIBLES Y DIFERENCIALES, A PUNTO DE INSTALAR Máquinas de vapor locomotivas, con bombas hasta 1000 litros, para alquilar.

PRISMATICOS Extra claros, a tres duros. Tan buenos como los anunciados en la prensa Madrileña, a peso as 135.

VENDO MAS BARATO QUE TODOS Porque prescindo de comisionados y corredores. Porque me concreto a ganar poco.

GRAMOFONO y 60 piezas por 175 pesetas. Los discos anunciados a 10 pesetas por 5 pesetas. Precios exclusivos.

VENTAS de varias casas y el capital, solares, fincas en los pueblos, terrenos para veaner, tierras de arar, etc.

EL 85 Próximos a terminar la liquidación de cintas, bordados, puntillas, medias, guantes y demás artículos, a precios increíbles.

PRECEPTOS HIGIENICOS QUE DEBE OBSERVAR LA MUJER DURANTE EL Embarazo, Parto y Puerperio For el DR. D. F. VIDAL SOLARES

Retratos esmaltes Se hacen semi-ESMALTES, a 2 pesetas en negro y a 6 en colorido, y ESMALTES FINOS sobre mozaes de oro y paces de oro, d. s. 30 pesetas.

Gran ocasión Se liquidan a precios verdaderamente excepcionales todas las confecciones, restos de la presente temporada, como son: trajes, abrigos, blusas, sayas, schurpes, etcétera, etc.

Mesas de billar En la calle de Cádiz, núm. 14 y 16, hay dos restauradas y pegadas con todos sus accesorios, para vender con economía.

SE COMPRARA 40 u 50 hanegas de tierra en los llanos de Cuart, si los precios son convenientes, será preferible si tiene casa y pozo.

Balneario Pizarro Pizarro, 19, VALENCIA (ensanche Colón) Baños naturales medicinales Baños de agua natural de mar Abierto desde las seis de la mañana

CASA PANPLÓ ROS, VIDAL Y ESCRICH Ocasión Grandes rebajas precios, por demasiadas existencias, en Bañeras, Lavabos, Vides y Watercloset, instalaciones de cuartos de baños y cocinas económicas con termofont. JUAN FIGUEROA.

oro GARDONA En esta nueva casa de cambio, instalada en la calle de la Paz, núm. 19 (Lotería del Monigote), se compran y venden monedas de oro, plata y platinio, así como billetes, pagando tanto o más que en otras casas. Se cambia calderilla.

VAPORES Servicio de vapores especialmente propio para el transporte de frutas y vino. Para Londres y Hamburgo EL GRAVINA saldrá el día 27 del actual. EL PELAYO saldrá el día 1.º de agosto. Para Londres y Amberes EL ZURBARAN saldrá el día 29 del actual. EL PINTA saldrá el día 4 de agosto. Para Liver pool EL BRAVO saldrá el día 31 del actual. Consignatarios: Sres. Mac-Andrews y Comp., Llano del Remedio, A G, chaflán frente a la Glorieta.